



Бывшие работники прокуратуры Республики Башкортостан и другие фигуранты уголовного дела признаны виновными в совершении коррупционных преступлений



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывших первого заместителя прокурора Республики Башкортостан Олега Горбунова, заместителя начальника управления по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью указанной прокуратуры Артура Шаретдинова и их соучастников. В числе других фигурантов этого уголовного дела – бывший прокурор Советского района города Уфы Рамиль Гарифуллин, адвокат Рашид Сафеев, депутат выборного органа местного самоуправления города Уфы Вадим Рамазанов, а также руководитель коммерческой организации Феим Мухитов. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 5, 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном и особо крупном размерах), ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

особо крупном размере), п.п. «а, б» ч. 3 ст. 291.1, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество в даче взятки в крупном и особо крупном размере) и ч. 3 ст.30 ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество при даче взятки).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году Олег Горбунов и Артур Шаретдинов, действуя группой лиц по предварительному сговору, при посредничестве вышеуказанных лиц получили от первого заместителя главы администрации города Уфы взятку в размере 10 миллионов рублей за отмену постановления о возбуждении уголовного дела о неправомерных действиях должностных лиц Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан при реализации региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. В дальнейшем незаконное постановление Горбунова было отменено заместителем Генерального прокурора РФ.

Приговором суда Горбунову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 40 млн рублей. Также ему в течение 12 лет запрещено занимать должности в государственных и правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти. Кроме того, он лишен классного чина «государственный советник юстиции 3 класса».

Гарифуллину назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 25 млн руб., аналогичным запретом занимать должности в государственных и правоохранительных органах сроком 12 лет и лишением классного чина «старший советник юстиции».

Шаретдинов приговорен судом к 8,5 годам лишения свободы в колонии строгого режима, со штрафом в размере 20 млн рублей, лишением права занимать указанные должности в течение пяти лет и лишением классного чина «старший советник юстиции».

Сафееву приговором суда назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы со штрафом в размере 10 млн рублей, Мухитову - 7 лет лишения свободы со штрафом 20 млн руб., Рамазанову - 5 лет со штрафом 8 млн руб. Отбывать наказание осужденные будут в исправительной колонии строго режима.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1796668>